HanmeHoBaHue

MaTepuan

Hnana3oH paboumx Temnepartyp

KoadhdhunumeHT TennonpoBogHOCTM
npuv pasHbix TeMnepartypax
T, °C < A, BT/(M-K)

KoadhdmumeHT conpoTtusreHms audgysmm
BOASAHOro napa:

Moxapobe3onacHoCTb

MNnoTtHoOCTb

Cpok cryx6sbl

Liset

3HayeHue

BCMEHEHHbI CUHTETUYECKMI Kayuyk (EPDM)

oT -50 °C o +150 °C (+175 °C)

A (0 °C) = 0,038 BT/(M-K)
A (40 °C) = 0,042 BT/(M-K)

24500

1, He noagepXnBaeT ropeHne

80 - 135 kr/m3

25 net (npw akcnnyataumm B
COOTBETCTBYHOLLUMNX YCINOBUAX)

YepHbIn



